



УКРАЇНА
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Маршала Тимошенка, 16, Київ, 04205 тел. (044) 418-38-49,

E-mail: rda@obolonrda.gov.ua Код ЄДРПОУ: 37371727

N 104-1425 зг 14.02.2020р

Цивінська Юлія Леонтіївна
[foi+request-62435-
1a14c888@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-62435-1a14c888@dostup.pravda.com.ua)

Шановна Юліє Леонтіївно!

На виконання доручення заступника директора Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Денисенка В.М. до Вашого інформаційного запиту від 06.02.2020 (вх. № 104-4977 (з) від 11.02.2020) про надання квартир у 2019–2020 роках пільговим категоріям черговиків квартирного обліку та з інших питань Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація в межах повноважень повідомляє.

Згідно з розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.09.2014 № 1017 «Про деякі питання розподілу житлової площі в місті Києві» вся жила площа для надання черговикам квартирного обліку надходить районним в місті Києві державним адміністраціям за цільовим призначенням у порядку розподілу від Департаменту будівництва та житлового забезпечення Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

До пункту 1 запиту.

У 2019 році від Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації було передано десять жилих приміщень в новобудовах для надання черговикам пільгових категорій.

У 2020 році від Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації жила площа для черговиків квартирного обліку ще не передавалась.

До пункту 2 запиту.

У 2019 та 2020 роках за рахунок житлової площі, переданої від Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надані квартири черговикам таких пільгових категорій:

- «Учасники бойових дій, залучені до антитерористичної операції»;
- «Особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники антитерористичної операції»;
- «Багатодітні родини, які мають п'ять і більше дітей, та у разі народження у однієї жінки одночасно трьох і більше дітей»;
- «Учасники бойових дій, інтернаціоналісти»;
- «Багатодітні сім'ї»;
- «Учасники війни»;
- «Учасники бойових дій»;
- «Особи з інвалідністю 1, 2 групи з числа військовослужбовців».

До пункту 3 запиту.

У 2019 та 2020 роках Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією не затверджувались рішення організацій та установ міста Києва про надання службових житлових приміщень службовцям.

Щодо приватизації службових житлових приміщень, то згідно з пунктом 2 статті 2 Закону України «Про приватизацію державного житлового фонду» не підлягають приватизації квартири (кімнати, будинки), віднесені у встановленому порядку до числа службових.

Тому приватизація приміщень зі статусом службового житла органом приватизації державного житлового фонду Оболонського району міста Києва не здійснювалась і не здійснюється.

До пункту 4 запиту.

У 2019 році за рахунок житлової площі, переданої від Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надані дві квартири черговикам квартирному обліку позачергового списку за категорією «Багатодітні родини, які мають п'ятьох і більше дітей, та у разі народження у однієї жінки одночасно трьох і більше дітей». У 2020 році черговикам цієї категорії житлова площа не надавалась.

Щодо кількості квартир, запланованих для забезпечення громадян, потребуючих поліпшення житлових умов, то Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація такою інформацією не володіє, оскільки це питання не відноситься до повноважень районних в місті Києві державних адміністрацій.

З повагою

Виконувач обов'язків голови

Олександр ЦИБУЛЬЦАК